

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)			
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím , svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz					Soutěž vyberte ze seznamu		WHIL		W104	
							Kategorie vyberte ze seznamu		ŽENY			
Rozhodčí A		Bareš M.		Rozhodčí B		Uhlíř J.		Delegát		Pešek P.		
Datum; čas		02.03.2019; 18:00		Místo		SH Most		Výsledek celk.		7m		
								celk. 1.p. 2.p.		Σ/g N 2 min		
Domácí vyberte/vepište		DHK Baník Most		35		17		18		5/5		
Hosté vyberte/vepište		HK Sokol RMK Bánovce n.B.		17		6		11		3/1		
										D přímé D		
										A B C D DK SK		
										0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		
										NE NE		
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ												
Obtížnost utkání		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		X		OBTÍŽNÉ		VELMI OBTÍŽNÉ		
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)		66,99		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)						Poznámky delegáta						
KRITÉRIA						Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>						
						1 2 3 4 5 -- - Ø + ++						
Výhody						X						
Kroky						X						
Útočné fauly						X						
7m hody						X						
Pasivní hra						X						
Souboje pivot/obrana						X						
Brankoviště						X						
Tresty						X						
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)						X						
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)						X						
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
Po evidentně upísknuté výhodě nesignalizovat alibistický doplňkový znak, po krocích. Raději se omluvit, trenéři to také vidí a omluvu uznají. Přestože některé situace po čtvrtém kroku nebyly puštěny, ještě se více zaměřit na pravidlo o krocích.												
Necitlivý TO pro zavázání tkaničky. Hráčka má být na hřišti upravena. Na otázku zda by dali TO na zavázání boty i v rychlém protiútku, jasná odpověď, ne.												
Téměř všechny hvězdy stejné. Byť ostré, ale nerozlišené. Musí být jiný na VH, na napomínání, vyloučení, 7m hod, atd. Pracovat na tom.												
Plynulost hry, nepískat všechny zákroky. Když má faulovaná hráčka ještě volnou odhodovou ruku s možností přihrávky, dát jí možnost k dohrání akce. Nebát se to takzvaně pustit, ale vědět kdy a v jaké situaci. To přijde časem, s počtem odpískaných utkání.												
Nebát se komunikace s delegátem, na kterou nejsou z nižších soutěží evidentně zvyklí. V 1.poločase jsem myslel že se mnou nemluví. Ve 2. už proběhl oční kontakt i s patřičným úsměvem.												
Jakubovo přehazování pískalky z pravé do levé ruky po každém ukázání směru hry působí divně. Prodiskutováno po utkání.												

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka	
A. Zajištění mistrovského utkání					
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		HP: Štrébl Stanislav ml. + 5 modré vesty	
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok			
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		upravena vadná síť v brance	
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		16+16 sedačky s opěrkou	
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		vyznačena a dodržována	
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		náhradní stopky + píšťalka	
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Sadílek P. / Štrébl St. st.	
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		již na TP	
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		bez korekcí	
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		plasty	
11	Propagace, programy k utkání	ok		barevný zpravodaj, plakáty	
12	Přenos TV-com	ok		zajištěno Rösler R., točeno proti střídačkám	
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		zajištěno, bez TK	
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		Mocková M. střídačka domácích	
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		TP proběhla za účasti všech odpovědných osob	
B. Atmosféra a průběh utkání					
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		srozumitelný	
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		velmi dobrá spolupráce, seheraní	
18	Chování a vystupování hráčů	ok		slušné	
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		korektní	
20	Počet a chování diváků	ok		325 diváků	
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		pořadatel, vozičkáři, fotograf, úklid plochy, maskot	
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		zajištěno pořadatelem	
C. Náležitosti a povinnosti družstev					
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	H 33 - Matejčková V. hrála na OP, předloženo prohlášení	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	x	x		
25	Licence trenéra	A	B	Dávid P. 10/20, Paulovičová N. 6/20 výjimka z tr.licence	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok	černá/ modrá, červená/žlutá, náhradní dresy č.12 / č.6	
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	D-11 bez jmenovky, ortézy v pořádku	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok		
29	Podpis na zadní straně zápisu	x	x	D neuděleny	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	x	x	média po utkání na ploše	
31					
D. Další informace a komentáře					
32	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
33	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
37	Poznámky				
	Utání s množstvím technických chyb a neproměněných brankových příležitostí. Také bylo k vidění několik pěkných akcí i nahazovaček nad brankoviště. Takže divácky atraktivní.				
Číslo utkání: W104		<i>Petr Pešek</i>		04.03.2019	
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>	